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Estimer des différences

Les membres du club de science ont attrapé dans leurs filets 288 papillons et 
136 sauterelles. Combien de papillons de plus que de sauterelles ont-ils environ attrapés ?

Tu peux estimer en arrondissant. Pour arrondir à une dizaine, à une centaine près, regarde le chiffre à la droite de cette dizaine ou de cette centaine.
Si le chiffre est 5 ou plus grand, arrondis au-dessus
Si le chiffre est plus petit que 5, arrondis au-dessous. 

Arrondis à la centaine près.

Regarde les chiffres des dizaines.

288 
→ 
300

− 136 
→ 
100

200

Environ 200 papillons de plus que de
sauterelles ont été attrapés.


Arrondis à la dizaine près.

Regarde les chiffres des unités.

288 
→ 
290

− 136 
→ 
140

150

Environ 150 papillons de plus que de
sauterelles ont été attrapés.


Estime en arrondissant à la centaine près.

	1.
442


− 112
	2.
725


− 278
	3.
363


− 187


Estime en arrondissant à la dizaine près.

	4.
68 − 42 = 

	5.
88 − 17 = 

	6.
231 − 109 = 



7.
Raisonnement critique Charlie a estimé 293 − 44 et il a obtenu une différence
d’environ 250. Est-ce une estimation sensée ? Explique.
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